Załącznik nr 4.

FORMULARZ SZACOWANIA SZKÓD

wyrządzonych przez bobry
1. Wyliczenie wysokości odszkodowania za szkodę wyrządzoną w użytkach zielonych
SZKODY W UŻYTKACH ZIELONYCH: WO = PŁ x PU x WP x C x (100% - WN) 

… ha x …% x … dt/ha x 29 zł/dt x 75% = … zł
… ha x …% x … dt/ha x 29 zł/dt x 75% = … zł
… ha x …% x … dt/ha x 29 zł/dt x 75% = … zł
Razem:  …

2. Ustalenia dokonane w celu wyliczenia wysokości odszkodowania:

· Dane charakteryzujące łąkę/pastwisko (cena siana wg PODR w Szepietowie):
· Powierzchnia łąki/pastwiska (PŁ) – … ha

· Procent uszkodzenia (PU) – …%
· Wydajność plonu (WP) – … dt/ha
· Średnia cena siana w woj. podlaskim (C) – 29 zł/dt
Wskaźnik nie poniesionych kosztów pozyskania (WN) – 25%

3. Wysokość odszkodowania:

… zł w zaokrągleniu do 1 zł  … zł
(słownie: …)

Sporządził:                                                                            data i podpis: ……………………

Sprawdził:                                                                             data i podpis: ……………………
